
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Albaneze s-a întâlnit
cu o delegație a Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice

În data de 6 septembrie 2021, cu binecuvântarea Preafericitului Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și
al Întregii Ucraine, o delegație a Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice a vizitat Tirana, unde s-a întâlnit
cu Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Albaneze, Preafericitul Părinte Anastasie, Arhiepiscopul Tiranei,
Durresului și al Întregii Albanii.

 La întâlnirea cu Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Albaneze au participat: Administratorul Bisericii
Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropolitul Antonie de Borispol și Brovarî, Mitropolitul Serghie de
Ternopol şi Kremeneţ, vicepreședintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Bisericii
Ortodoxe Ucrainene canonice, părintele protoiereu Nicolae Danilevici, părintele Arhimandrit
Ghermoghen, viețuitor al Schitului Sfântului Duh ce ține de Lavra Poceaev, și părintele Vasile Priț, un
angajat al DRBE al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice.

 Împreună cu Arhiepiscopul Anastasie, delegația Bisericii Ucrainene a fost salutată și de Mitropolitul
Antonie de Elbasan, Mitropolitul Natanael de Amantia și Episcopul Astie de Villiysk.

 La începutul întâlnirii, Mitropolitul Antonie i-a prezentat Preafericitului Părinte Anastasie traducerea
cărții acestuia „Misiunea pe urmele lui Hristos”, care a fost realizată anul acesta prin eforturile
Academiei Teologice de la Kiev.



 Participanții la întâlnire au discutat subiecte actuale ale vieții bisericești. Potrivit reprezentanților
delegației ucrainene, a fost un dialog fratern, care a avut loc într-o atmosferă caldă.

 La Tirana, delgația Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice a vizitat Catedrala Învierii lui Hristos și
biserica închinată Nașterii Domnului. 

   Serviciul de comunicare al DRBE
   pe baza materialelor de pe site-ul Uniunii Jurnaliștilor Ortodocși

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/87978/
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